Fy=-2x+6 x2 H¥7t0, -3, a,-1

0, 6, 12, bolth. a+ b2 327

o]
=

gkl



2.

® 11



o It
W o

A

@y
@ y

i
ol
4

L
rlo

=
o
9

£ e

=-2x+1

=-x+3

oA Aot y = —2x+ 3 o] Y

st A (2, 3)

@ y=-2x+7 ®y=2x-1

1
@ —§x—|—3



-4 (O

7



191 A A (-2, 1), (a, 3). (4, 10) °]

s

S



6. o= 2R E2 2T Aol A (a, -13) °] A& W, a Of F27

yl\

W =
Lo~



il

0
N

cm



u) Aol SHICIH ST B o] ATstAisA Totol

o



=7 10% Q0 A2
ol &g

7tdsto] 27t 1290 AZEE Tt

AT 22 S9lt}

5 =
527} 10% 9 AFEO] G2 xg, 7haste] FUe 2| L yg ol
S,y E x o WS T

TSt PA A 0 2 et ofa),
a 'él'Iy:



10. 92 H7Fy

4 5 &4

Hy
29,
N
)
&

52

rlo
Y

Mo




& F Imo} v g ¢ A 4 o)
© % aehmo] x4 gte] e 4 olet.

©y=2x+41YPTEy= o
y=-2x+4 9 2} x F ¢
® F 1Px= 2T A (0, 4) E AT

0 006 006 ®o0e 06,6



ot

<]

o x AWE T



13.

ol oj Aol A sm 4 Wold wubet A7 L7t 1°C 4 FobAthn
gk, oflof7d vt grol Ao A7 257} 15°0 2w, ofejzel A 42m
Yol ol A]0] Ag -LE

D 18.2 °C @ 234 °C @ 24.0 °C
@ 28.6 °C ® 31.8 °C



14. & I8 A AABM I} ACDM 2] Hol=Z1 A M 9 =
(@ 0) o1z T 1] 3a €] L ToHH?

il

© -3 @ -6 ® -9 @ -10 6 -1



15. 10L & A7t Sol9+=
10 Eopc} 0.5L 4 A4 7ot
e FSyer o, x 2ty

715

D y=10-005x @ y=3x-10 @ y=10-3x

@ y=005x-10 & y=10-0.02x



16. e % y7h o] TG ARARS7E obd AL

@ B2 Zol7k xem O] WOI7} 10em? 9 4124 2] ]
ycmol‘:]'.

@ 30092 A7 xS AFT 3000 92 A EHL uf 2o
ALEES ydoltt

® ¥k2159] dol7t xem Q1 9ol &9 dol= yemO|H

@ o] o] x A7k} G o] y A7ke] L 24 AJ3tolt,

® yLE°o] 50 v E3L4 22 L= ¢ A= A
x 1ol



~3,3(2)+ 3 £(5) = f(b)

f(x) = (2a—1)x=3a°llA £(1)

A, a+ b2

@ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1



=

24 Sy =2x-32 I

op




@
A (3,4)E Adtt

—

I
)
file)

AL

;O_O
min
oF
Nr
)

ol
B






